



HRVATSKA ELEKTROPRIVREDA d.d.

Skraćeni financijski izvještaji

za razdoblje završeno

30. lipnja 2017. godine

	<i>Stranica</i>
Izveštaj neovisnog revizora o uvidu u financijske informacije obračunskog razdoblja unutar godine	1-2
Skraćeni račun dobiti i gubitka	3
Skraćeni izvještaj o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti	4
Skraćeni izvještaj o financijskom položaju / Bilanca	5-6
Skraćeni izvještaj o promjenama kapitala	7
Skraćeni izvještaj o novčanim tokovima	8-9
Bilješke uz skraćene financijske izvještaje	10-38

Izveštaj neovisnog revizora o uvidu u financijske informacije obračunskog razdoblja unutar godine

Dioničaru društva Hrvatska elektroprivreda d.d.:

Uvod

Obavili smo uvid u priloženi skraćeni izvještaj o financijskom položaju/bilancu društva Hrvatska elektroprivreda d.d., Zagreb (dalje u tekstu: Društvo) na 30. lipnja 2017. godine, skraćeni račun dobiti i gubitka, skraćeni izvještaj o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, skraćeni izvještaj o promjenama kapitala i skraćeni izvještaj o novčanim tokovima za tada završeno polugodišnje razdoblje, kao i bilješki uz skraćene financijske izvještaje, koji zajedno čine skraćene financijske izvještaje međurazdoblja Društva.

Uprava Društva je odgovorna za pripremanje i fer prezentaciju tih financijskih informacija međurazdoblja u skladu s Međunarodnim računovodstvenim standardom 34 „Financijsko izvještavanje za razdoblja tijekom godine“.

Naša je odgovornost izraziti zaključak o tim skraćenim financijskim informacijama međurazdoblja temeljen na našem uvidu.

Djelokrug uvida

Uvid smo obavili u skladu s Međunarodnim standardom za angažmane uvida 2410 "Uvid u financijske informacije međurazdoblja kojeg je obavio neovisni revizor subjekta". Uvid u financijske informacije međurazdoblja se sastoji od postavljanja upita, prvenstveno osobama odgovornim za financijsku i računovodstvenu problematiku, te primjenjivanja analitičkih i drugih postupaka uvida. Uvid je značajno manji u djelokrugu od revizije obavljene u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima i posljedično tom nam ne omogućava dobivanje uvjerenja da bismo postali svjesni svih značajnih pitanja koja bi se mogla uočiti u reviziji. U skladu s tim, ne izražavamo revizijsko mišljenje.

Zaključak

Temeljeno na našem uvidu, ništa nam nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako skraćeni financijski izvještaji Društva na 30. lipnja 2017. godine, u svim značajnim odrednicama, nisu pripremljeni u skladu s Međunarodnim računovodstvenim standardom 34 „Financijsko izvještavanje za razdoblja tijekom godine“.

Isticanje pitanja

Kao što je opisano u bilješci 15. uz skraćene financijske izvještaje, Društvo na 30. lipnja 2017. godine ima iskazanu obvezu za klirinški dug u iznosu od 781.748 tisuća kuna (31. prosinca 2016. godine 863.450 tisuća kuna) koja se odnosi na uplatu iz akreditiva, a na temelju Suglasnosti Ministarstva financija o korištenju sredstava na temelju međubankarskog sporazuma. S obzirom da ne postoji drugi dokument koji bi regulirao odnos između Društva i Ministarstva financija, a vezano za navedeni klirinški dug, do dana izdavanja ovog Izvještaja nije bilo definirano da li je riječ o kreditu ili nekom drugom pravnom odnosu.

Kao što je opisano u bilješci 19. uz skraćene financijske izvještaje, stupanjem na snagu Zakona o vodama, 1. siječnja 2010. godine, upitnim je postao imovinsko-pravni status imovine Društva koja se odnosi na akumulacijska jezera i prateće objekte, a koja se koristi za proizvodnju električne energije iz hidroelektrana iz razloga što se iste određuju kao Javno vodno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Republike Hrvatske. U tijeku je više postupaka uknjižbe vlasništva Republike Hrvatska na navedene nekretnine od kojih je dio proveden u korist Republike Hrvatske, dio zahtjeva za uknjižbu prava vlasništva Republike Hrvatske je odbijen od nadležnih sudova, a jedan dio je u postupku rješavanja. Društvo je podnijelo prijedlog Ustavnom sudu za pokretanje postupka za ocjenu suglasnosti članka 23. stavak 4. Zakona o vodama s Ustavom i prijedlog da po provedenom postupku poništi navedenu odredbu. Tijekom 2015. godine Ministarstvo poljoprivrede je pokrenulo proceduru dopune i izmjene Zakona o vodama, a Ministarstvo gospodarstva je također mišljenjem uputilo suglasnost na inicijativu Društva za izmjenu i dopunu Zakona o vodama. Tijekom 2016. i 2017. godine Društvo je sa nadležnim ministarstvima i institucijama nastavilo sa aktivnostima po navedenom pitanju.

U Zagrebu, 24. kolovoza 2017. godine

BDO Croatia d.o.o.
Trg J. F. Kennedy 6b
10000 Zagreb



BDO Croatia d.o.o.
za pružanje revizorskih, konzalting
i računovodstvenih usluga
Zagreb, J.F. Kennedy 6b



Zdenko Balen, član Uprave



Vedrana Stipić, ovlaštenu revizor

